

# 2024贵马报名通道今日开启

截止时间为5月10日18时

本报讯 4月25日,记者从贵阳市体育局获悉,以“爽爽贵阳 生态领跑”为主题的2024贵阳马拉松于今日14时开启报名通道,报名截止日期为今年5月10日18时。

2024贵阳马拉松将于6月16日上午鸣枪开跑,分为马拉松(42.195公里,6000人)、半程马拉松(21.0975公里,12000

人)、迷你马拉松(约4.5公里,14000人)三个组别。赛事起点位于观山湖区国际会展中心北广场,马拉松、半程马拉松终点也设在观山湖区国际会展中心北广场,迷你马拉松终点设在观山湖区观山湖公园紫竹门。

贵阳马拉松于2014年创办,目前已成功举办七届,首届就被中国田径协会授予

“中国田径协会铜牌赛事”称号。2019年贵阳马拉松吸引了国内外2.6万名选手。这一年,“贵马”赛道全面优化,赛事服务升级,不再以单个行政区为主赛道,而是以“跨区跑”的方式,展现贵阳的生态之美。2023年,贵阳马拉松获中国田径协会评为体旅融合发展赛事。

(贵阳日报融媒体记者 田一邴)



2023贵阳马拉松盛况(本报资料图片)

## 以“行动力度” 提升“民生温度”

——记观山湖区金华园街道临境社区党支部书记张庆凤

“生活在社区这个大家庭里,我觉得很好、很开心。感谢你们平时对我的慰问和关心……”4月18日上午10点,观山湖区金华园街道临境社区党支部书记张庆凤收到了居民宋阿姨发来的微信。

宋阿姨是失独老人,行动不便。张庆凤得知情况后,多次带队上门慰问,了解她的生活状况,并在微信上与她保持联系,关心其心理状态。宋阿姨说:“张书记就像我的亲人一样,她的关心让我感到很温暖。”

像这样的感谢信息,张庆凤收到不少,也是临境社区全心全意做好社区服务的有力反馈。

临境社区辖山临境、水临境、翰临境三个小区,常住人口1万余人。这里除了有热闹的临街商铺外,还有大量老年人和青少年群体。对张庆凤来说,做好社区工作,既是一个考验,也是一种责任。

过去,在碧海南路山临境4号门出口处有一堵“山墙”矗立了十几年,对居民出行及孩子上学造成了不便。张庆凤接任社区党支部书记后,下定决心要解决这个问题。她积极与物业、相关部门沟通协调,通过多种途径反映问题。在她的不懈努力下,去年8月,“拦路墙”被拆除,道路变通畅了。

除了解决居民的实际问题,张庆凤还十分关心社区里的老年人等特殊群体。她认为,老年人是社区的重要组成部分,他们的幸福感和满意度直接关系到社区的和谐稳定。“有什么需求,他们会联系网格员,或者直接联系我,我们都会尽力帮助解决。”张庆凤说。

打铁还需自身硬。张庆凤十分注重队伍建设,在她的引导下,临境社区建立了一支团结和谐、勤于奉献的队伍。张庆凤还常常组织社区工作人员参加培训,提升业务能力,用心服务居民,并注重沟通,增强队伍的凝聚力和协作力。

“群众的小事,往往是社区的大事。做好社区工作,就是要让居民在这里生活得暖心、舒心、放心。”张庆凤说,社区将继续把“倾听群众关切呼声,解决群众急难愁盼”作为目标,积极助推民生实事项目建设,以“行动力度”提升“民生温度”。

贵阳日报融媒体记者 蔡婕 实习生 周儒宏

## 贵州多部门联动 加强知识产权协同保护

本报讯 今年4月26日是第24个世界知识产权保护日。贵州省市场监管局、省高级人民法院、省人民检察院、省公安厅联合召开加强知识产权协同保护新闻通气会,介绍了贵州省加强知识产权协同保护的情况。

2023年,省市场监管局与省高级人民法院、省人民检察院、省公安厅等部门在知识产权保护工作中不断加强协作配合,大力开展联合执法、情报互通、案件移送、

专家共享,强化知识产权保护取得显著成效。

今年4月23日,省市场监管局与省高级人民法院、省人民检察院、省公安厅联合印发《强化知识产权保护协作配合工作机制》,明确在联络会商、信息共享、专业支撑、制度建设、法律研究、业务培训、宣传教育等方面加强协作配合。

发布会上,省高级人民法院发布了《贵州法院知识产权审判工作白皮书(2023

年)》《贵州白酒知识产权保护审判工作白皮书(2021—2023年)》,省人民检察院发布了《贵州白酒知识产权保护检察工作白皮书(2021—2023年)》。

下一步,我省将有序推进协作配合工作机制落地落实,强化协同保护力度,不断探索知识产权行政保护与司法保护的有效衔接,共同推动构建知识产权“严保护、大保护、快保护、同保护”工作格局。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

## 推动全省数据知识产权发展 贵州五部门签署合作协议

本报讯 4月26日,贵州省知识产权局、贵州省高级人民法院、贵州省人民检察院、贵州省公安厅、贵州省大数据局等五部门在贵阳签署深化数据知识产权战略合作协议。

根据协议,五部门将依托贵州建设首个国家大数据综合试验区的良好基础,重点围绕数据知识产权制度研究、数据知识产权标准体系研究、数据知识产权保护与应用研究、数据知识产权人才体系建设等方面开展

合作,为贵州开展国家数据知识产权试点探索“贵州路径”“贵州经验”,协力推动贵州大数据高质量发展。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

贵阳日报传媒集团  
CLIPPING IMAGE AGENCY & GROUP

# 出租

- 1、阳光城·启航中心1层多间商铺, 面积 10-100m<sup>2</sup>
- 2、贵州金融城三期临街旺铺2间, 面积 125m<sup>2</sup>
- 3、云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭组团C栋2单元负2层3号 55.87m<sup>2</sup>
- 4、观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中天路1层9号商铺,面积约70m<sup>2</sup>,适合除烟酒店以外的业态
- 5、阳光城·启航中心2、3号楼1层 10-80m<sup>2</sup>多间底铺
- 6、云岩区欣歆园小区1层 76.52m<sup>2</sup>社区底铺
- 7、云岩区梦想典城一期1层 90m<sup>2</sup>临街商铺
- 8、花溪区锦溪名都商住楼A幢1层 69.92m<sup>2</sup>临街商铺
- 9、观山湖区金世旗·帝景传说A6、A7号楼1层 108.4m<sup>2</sup>社区底铺
- 10、云岩区渔安安井片区未来方舟G6组团1层商铺, 面积约为700.36m<sup>2</sup>

联系人:杨女士 联系电话:18885108660

## 沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

### 一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

### 二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

### 三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664